

当社発表資料についての訂正

弊社が平成 28 年 10 月 25 日に公表いたしました「クリアビュー社（オーストラリア）への出資および同社との業務提携について」において、記載内容に一部誤りがあることが判明しましたので、下記のとおり訂正のうえ、お詫び申し上げます。

記

1. 発表資料

資料名「クリアビュー社（オーストラリア）への出資および同社との業務提携について」

2. 訂正箇所

2 枚目<ご参考>「クリアビュー社の概要」の「主要指標」のうち、「総資産」の数値

誤	総資産 1 兆 5,319 億円
正	総資産 1,532 億円

以上